

## Årsmøte i Valdres Folkemusikklag 25. april 2024

på Valdres Folkemuseum

**Til stades:** Ivar Hemsing (Valdreskvelven), Jonny Rye (Vårflaumen), Randi Før (Vestre Slidre), Frank Rolland (museet/Øystre Slidre), Bente Hemsing (styret), Bergit Ødegard (styret), Frode Rolandsgard (styret) Bjørn Strand (styret). Dessutan deltok Live Visdal frå FOLKORG via nett.

### Sakliste

#### 1. **OPNING, opprop, val av møteleiar og referent, to til å skrive under protokollen, godkjenning av innkalling og sakliste.**

Ved opninga av møtet vart det halde eit minutts stille til minne om heidersmedlem **Ingar Ranheim** som nyleg gjekk bort.

Bente Hemsing vart vald som møteleiar og Bjørn Strand som referent.

Randi Før og Ivar Hemsing vart valde til å skrive under protokollen.

Innkalling og sakliste vart samrøystes godkjent.

#### 2. **ÅRSMELDING Vfl 2023**

Årsmeldingane frå Valdres Folkemusikklag og Valdres folkemusikkarrangement AS vart lagde fram.

Årsmeldingane vart vedteke samrøystes utan merknader.

#### 3. **REKNESKAP Vfl og minnefonda**

Rekneskapan syner eit overskot på vel kr 152.000 for året 2023.

Rekneskapan vart samrøystes godkjent.

#### 4. **ARBEIDSPROGRAM for 2024-25**

**Framlegg til arbeidsprogram:**

Målsetjinga er:

- å ta vare på folkemusikken og dansen i Valdres, ein viktig del av kulturarven vår som berre kan overleva ved å vera ein del av aktiviteten vår og liva våre.

- å gjera dette på ein slik måte at det skapar gode samvæersmiljø for alle aldersgrupper.

#### Midla kan vera:

- å styrke dansen i alle aldersgrupper.
- å rekruttere utøvarar i alle greiner.
- å oppmode utøvarar til å engasjere seg som instruktørar og læremeistrar.
- å samarbeide med andre lag, organisasjonar og institusjonar der det er nyttig.

#### **Arrangement og møteplassar**

Valdres folkemusikklag skal:

- fungere som aktiv eigar av Valdres folkemusikkarrangement AS. Det skal vera 1 – 2 eigarmøte i løpet av året mellom styret i VFAS og styret i VFL. Møtet kan vera i samband med eit styremøte for dei to styra.
- stø opp om gjennomføring av Strunkeveko og Jørn Hilmestemnet og yte nødvendig dugnadsinnsats.
- stø opp om konsertscena *Hilme året rundt*.
- samarbeide med andre folkemusikkarrangement i regionen der det er naturleg å stø opp.

#### **Styrking av lokallaga**

Valdres folkemusikklag skal:

- stø lokallaga i arbeidet deira og samordne aktiviteten i Valdres.
- arrangere felles møte med alle lokallagsstyra ein gong i året.
- samarbeide og inspirere lokallag med liten aktivitet.
- stø initiativ som tek sikte på ny aktivitet og rekruttering.

#### **Hovudprioritet i 2024-25:**

- Rekruttere folk i alle aldrar til tilskipingar og møteplassar for folkemusikk og folkedans i Valdres.

#### **Ungdomssatsinga**

Valdres folkemusikklag skal:

- stø opp om *FolkemusikkUng* og samlingar for ungdom.

### Hovudprioritet i 2024-25:

- Rekruttere nye ungar og yngre ungdom inn i *FolkemusikkUng*-samlingane.

### ***Andre viktige oppgåver***

- drive marknadsføring og jamnleg oppdatere heimesida og Facebook, dele informasjon.
- arbeide for å ta vare på den lokale rundanstradisjonen, m.a. gjennom å bruke lokale utøvarar som kurshaldarar og å vera ein støttespelar for Storefjelltreffen.
- arrangere kurs som miljøet har bruk for (instruktørkurs, domarkurs osv)
- stø opp om samspelgrupper av alle slag.

### Hovudprioritet i 2024-25:

- Gjere meir bruk av sosiale media for å informere om aktuelle hendingar i folkemusikkmiljøet og dele informasjonen.

### ***Samarbeid med andre***

Valdres folkemusikklag skal:

- samarbeide med Valdres folkemusikkarkiv og Valdresmusea.
- vera pådrivar for at det er kontakt mellom kulturskulane og lokallaga om felles målgruppe, opplæring og rekruttering.
- ha representantar på årsmøtet til FolkOrg, og på representantskapsmøtet i Norsk senter for folkemusikk og folkedans, og oppmode medlemar til å delta på nyttige kurs, seminar og andre møte.
- halde kontakt med regionlaga i Innlandet og i nærliggjande område og Innlandet musikkråd.

### **Årsmøtet slutta seg til det framlagde arbeidsprogrammet for 2024-25**

#### **5. BUDSJETT**

Budsjettet vart samrøystes godkjent.

#### **6. VAL**

Randi Før la fram valnemnda si innstilling:

**Styret:**

<b>Leiar:</b>	Bente Hemsing	på val i 2024	tek attval
<b>Styremedlem:</b>	Frode Rolandsgard	på val i 2024	tek ikkje attval
<b>Valnemndas framlegg til nytt styremedlem</b>	<b>Kristin Gulbrandsen</b>		
<b>Kasserar:</b>	Kyrre Strand	på val i 2024	tek attval
<b>Styremedlem:</b>	Bjørn Strand	ikkje på val	på val i 2025
<b>Styremedlem:</b>	Bergit Ødegård	ikkje på val	på val i 2025
<b>Rep. Valdresmusea:</b>	Frank Rolland	Fast, ikkje på val	

<b>Varamedlemer:</b>	1. Anne Kjellfrid Nøbben	på val i 2024	tek attval
	2. Ragnhild Kolsrud	på val i 2024	tek attval
	3. Berit Karlberg Myrvang	på val i 2024	går til nemnda for minnefonda

**Valnemndas framlegg til nytt varamedlem: Stein Ivar Øvergaard**

<b><u>Revisorar:</u></b>	Kim Tronrud	på val i 2024	tek attval
	Runar Kolsrud	på val i 2024	tek attval

**Nemnda for minnefonda:**

Johanna Fuglesteg (vald for 3 år i 2021) på val i 2024 tek ikkje attval

**Valnemndas framlegg til nytt medlem: Berit Karlberg Myrvang**

Ragnhild Kolsrud (vald for 3 år i 2022) på val i 2025

Stian Roland (vald for 3 år i 2023) på val i 2026

**Valnemnda**

Randi Før (vald for 3 år i 2022) på val i 2025

Erik Onstad (vald for 3 år i 2023) på val i 2026

Den tredje personen i valnemnden blir vald på det fyrste styremøtet etter årsmøtet.

**Årsmøtet slutta seg samrøystes til valnemnda si innstilling.**

**Protokollen godkjent:**

*Ivar Hemsing.*

IVAR HEMSING/VALDRESKVELVEN

*Randi Før*

RANDI FØR/Vestre Slidre folkemusikk- og dansarlag